

# RENDEZVÉNYEK

**Bakonyszentlászló:** író-olvasó találkozót és kiállítást szervez a Bakonyszentlászló-fenyőfői Általános Iskola ma délután 4 órától a helyi község házában. Vendégek: Obersovszky Gyula író, Ganzer Katalin művésztanár, Bencsics Ákos fazekas, a kiállítást Hujbert Tamás újságíró nyitja meg. A kiállítás 1996. december 20-ig tekinthető meg, naponta 9 és 15 óra között.

**Balatonfüred:** A Patikától a Szambaig címmel Koltai Róbert kabaréműsorára kerül sor december 13-án este 7 órától a közösségi házbán.

**Tapolca:** a Makettezőkör kiállítása a Helyőrségi Művelődési Otthonban.

**Várpalota:** az ifjúsági házbán ma 15 órától kerül megrendezésre a városi mesemondó verseny.

A magyar történelem évszazdaiból előadás-sorozat legújabb programjában dr. Péter Katalin, az MTA Történettudományi Intézet tudományos tanácsadója találkozik a várpalotaiakkal a Bethlen Gábor a szakértő fejedem című előadásával szerdán délután fél 5 órakor a Jó Szerencsét Művelődési Központban.

**Pápa:** a Pedagógus Művelődési Ház nők klubjában ma 17 órakor dr. Tungli Gyula ny. főiskolai tanár tart előadást Jeles napok a kalendárium-ban címmel.

A vakok és gyengén látók pápai körzeti csoportjának karácsonyi ünnepségét december 12-én (csütörtökön) délután 3 órakor tartják a Jókai Mór Művelődési Központban.

**Veszprém:** a Laczkó Dezső Pedagógus Nyugdíjasklubban ma 15 órától az 1996. évi klubese-ményekre tekintenek vissza.

A Cholnoky nyugdíjasklubban ma 15 órától Nagy István tart előadást Veszprém keletkezése a honfoglalás után címmel.

A VMK-ban ma 18 órától az Irodalmi Kávéházban Ányos Pálra emlékeznek a költő születésének 240. évfordulója alkalmából. A műsorban a Váci Mihály Irodalmi Színpad működik közre.

A Dózsavárosi Klubkönyvtárban ma 18 órától Karácsonyi muzsika címmel a Zeneművészeti Szakközépiskola növendékei zenélnek. Szeretettel várják az érdeklődőket.

A magyar iskola ezeréves történetéről, a modern közoktatás kialakulásáról, a szakképzés és a felsőoktatás fejlődéséről tart előadást ma délután 16 órakor a Laczkó Dezső Múzeumban Villangó István, az Országos Pedagógiai Könyvtár főosztályvezetője.

**Herend:** ma 16 órakor archív fotókiállítás nyílik a művelődési központ galériájában a Német Kisebbségi Önkormányzat szervezésében. A kiállítást Horváth Sándor, a múzeum igazgatója nyitja meg. A régi falusi életet ábrázoló fotók egy hétig láthatók a nyitvatartási időben.

**Zirc:** ma 18 órakor a Kertbarát kör foglalkozásán dr. Varga Tibor polgármester tart tájékoztatót Zirc város jövő évi terveiről.

